Конкурсні іспити з математики МАН

9 клас
I рівень

(кожне завдання оцінюється по 2,5 бали)

1. Доведіть, що значення виразу 
[image: image1.wmf]3
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 кратне 10.
2. Знайдіть усі цілі і додатні n , при яких дріб 
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 приймає цілі значення.

3. Схематично зобразіть графік  
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4. Точка дотику вписаного кола ділить гіпотенузу прямокутного трикутника на відрізки, один з яких на 14 см більший за другий. Знайдіть площу трикутника, якщо радіус вписаного кола дорівнює 4 см.

II рівень

(1,2 завдання оцінюється по 3 бали, 3 завдання – 4 бали)
1. Порівняйте, яке з чисел більше: 
[image: image4.wmf]1003
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2. Центр кола, вписаного в прямокутну трапецію, віддалено від кінців бічної сторони на відстані 8см і 4см. Знайдіть середню лінію трапеції.

3. Розв’яжіть нерівність: 
[image: image6.wmf]2
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III рівень

(кожне завдання оцінюється по 5 балів)
1. Розв’яжіть систему рівнянь 
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í

ì

=

-

-

=

-

-

.

2

2

,

0

3

5

2

2

2

2

2

y

xy

x

y

xy

x


2. У трикутнику ABC AB = 8см, BC = 12см, АС = 16см. На стороні АС позначено точку D так, що CD = 9см. Знайдіть відрізок BD.
Конкурсні іспити з математики МАН

10 клас
Варіант 1
I рівень

(кожне завдання оцінюється по 2,5 бали)

1. Побудуйте графік 
[image: image8.wmf](
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2. Розв’яжіть нерівність  
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3. Знайдіть всі прості числа p і q , які задовольняють рівняння 
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4. Висоти трикутника дорівнюють 12см, 15см і 20см. Обчисліть площу трикутника.

II рівень

(1,2 завдання оцінюється по 3 бали, 3 завдання – 4 бали)
1. Доведіть, що при кожному цілому n   
[image: image11.wmf]n
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  ділиться на 6.

2. Розв’яжіть систему рівнянь 
[image: image12.wmf]î
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3. Центр півкола, вписаного у прямокутний трикутник так, що його діаметр лежить на гіпотенузі, ділить гіпотенузу на відрізки 30см і 40см. Знайдіть довжину дуги півкола, розміщену між точками її дотику з катетами.

III рівень

(кожне завдання оцінюється по 5 балів)
1. Знайдіть три числа, які утворюють геометричну прогресію, якщо відомо, що сума їх дорівнює 26, а сума квадратів цих чисел дорівнює 364.

2. Побудуйте паралелограм за двома сторонами і кутом між діагоналями.
Конкурсні іспити з математики МАН

10 клас
Варіант 2
I рівень

(кожне завдання оцінюється по 2,5 бали)

1. Побудуйте графік 
[image: image13.wmf](
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2. Розв’яжіть нерівність  
[image: image14.wmf]2

1

3

-

+

-

á

+

x

x

x

.

3. Знайдіть всі прості числа p і q,  які задовольняють рівняння 
[image: image15.wmf]13
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4. Висоти трикутника дорівнюють 12см, 15см і 20см. Обчисліть периметр трикутника.

II рівень

(1,2 завдання оцінюється по 3 бали, 3 завдання – 4 бали)
1. Про числа а, b, с відомо, що 
[image: image16.wmf](
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. Доведіть, що 
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2. Розв’яжіть систему рівнянь 
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3. У прямокутний трикутник вписано півколо так, що діаметр лежить на гіпотенузі, а центр ділить гіпотенузу на відрізки довжиною 15см і 20см. Знайдіть площу трикутника.

III рівень

(кожне завдання оцінюється по 5 балів)
1. Знайдіть чотири числа, з яких перші три утворюють геометричну прогресію, а останні три – арифметичну прогресію, причому сума крайніх чисел дорівнює 14, а сума середніх дорівнює 12.
2. Побудуйте паралелограм за кутом і двома діагоналями.
Конкурсні іспити з математики МАН

11 клас
I рівень

(кожне завдання оцінюється по 2,5 бали)

1. Розв’яжіть рівняння 
[image: image19.wmf]x
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2. Знайдіть похідну функції:  
[image: image20.wmf].
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3. У кубі 
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 відповідно. Зобразіть переріз куба площиною, яка проходить через прямі 
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4. Яка фігура є графіком нерівності 
[image: image28.wmf].
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II рівень

(1,2 завдання оцінюється по 3 бали, 3 завдання – 4 бали)
1. Знайдіть суму 
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2. Розв’яжіть рівняння  
[image: image30.wmf](
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3. Точка N лежить на стороні AC  
[image: image31.wmf]ABC
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. Знайдіть, у якому відношенні медіана AM ділить відрізок BN.

III рівень

(кожне завдання оцінюється по 5 балів)
1. Розв’яжіть нерівність  
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2. У паралелограмі зі сторонами а і b  та кутом 
[image: image34.wmf]a

 , проведено бісектриси чотирьох кутів. Знайдіть площу чотирикутника, обмеженого бісектрисами.
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